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ATA DA 3ª (TERCEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO COMITÊ 
DE INVESTIMENTOS DA GUARUJÁ PREVIDÊNCIA 

 

Ao 5º dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se 
extraordinariamente nas dependências da sala de reuniões da sede da 
autarquia Guarujá Previdência, situada na Av. Adhemar de Barros, nº 230, 1º. 
Andar - sala 18, no bairro de Santo Antônio, nesta cidade de Guarujá, em 
primeira chamada as 9h (nove horas), e em segunda chamada as 9h30 (nove 
horas e trinta minutos), em atenção ao edital de convocação publicado no D.O. 
de 01 de maio de 2021, os membros do Comitê de Investimentos: Presidente 
Interino do Comitê de Investimentos, Fernando Antônio Gonçalves de Melo, 
Membros: Aline Borges de Carvalho, Fábio Enrique Camilo José Esteves, 
Gestora do Comitê Lucielma Ferreira Feitosa. Faltas: Laydianne Alves da Silva 
Rosa Gonçalves. Convidados – Diretor Presidente da Autarquia Sr. Edler 
Antonio da Silva, e Victoria Souza de Brito – estagiária da autarquia. Ordem do 
dia: Dando início aos trabalhos, o Sr.. Fernando Antônio Gonçalves de Melo, 
observou quórum presencial e procedeu à leitura da pauta, a ordem do dia para 
operacionalização das atividades, que passou a ser objeto de análise pelos 
presentes: 1) Proposta da Diretoria Executiva de Ato Normativo que define 
a separação de responsabilidades dos agentes que participam do 
processo de análise, avaliação, gerenciamento, assessoramento, 
execução e alçadas de decisão de cada instância competente para 
aplicação dos recursos destinados aos investimentos do RPPS;  2) 
Proposta de Alteração da Política de Investimentos de 2021. 1) Proposta 
da Diretoria Executiva de Ato Normativo que define a separação de 
responsabilidades dos agentes que participam do processo de análise, 
avaliação, gerenciamento, assessoramento, execução e alçadas de 
decisão de cada instância competente para aplicação dos recursos 
destinados aos investimentos do RPPS: Este Comitê analisou a proposta do 
Ato Normativo enviado pela Diretoria Executiva, propondo algumas alterações 
que achou necessárias, e segue para superior apreciação. 2) Proposta de 
Alteração da Política de Investimentos de 2021. Tendo em vista que o 
estudo da ALM não previu expressamente aplicações no artigo 7,I,”a”, este 
Comitê de Investimento através de e-mail enviado a LBD, empresa responsável 
pelo estudo da ALM, questionou sobre a possibilidade da compra direta  de 
Títulos Públicos, onde em resposta, por meio do Sr. Ronaldo de Oliveira 
informou que, “Vocês podem abrir o percentual que desejarem para a aplicação 
em títulos públicos diretamente, sem problemas, até o limite do percentual 
destinado para a alocação em IMA-B (47,94%).” Após esta consulta e revendo 
os percentuais notadamente do artigo 7,I,”b”, foi decidido a realocação de 3% 
deste artigo para o artigo 7,I”a” do fundo previdenciário. Este Comitê identificou 
uma diferença nos relatórios da LDB. Notificamos a Diretoria Executiva para as 
providencias junto a empresa. Não havendo nada mais a tratar, o Sr. 
Presidente deu por encerrado os trabalhos às 17h. Para constar, eu, Aline 
Borges de Carvalho, secretária da mesa Diretora lavrei a presente Ata, que vai 
numerada de 01 (um) a 02 (duas) laudas, que após lida e aprovada, segue 
assinada por mim, como secretária, pelo Sr. Presidente, pela gestora e pelos 
demais membros presentes. 
 

 

Guarujá, 05 de maio de 2021. 
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Fernando A. G. de Melo                                                   Lucielma Ferreira 
Feitosa 

Presidente Interino do Comitê Investimentos                         Responsável 
Técnico 

 

 

 

 

Aline Borges de Carvalho    Fábio Enrique Camilo José Esteves 

Secretária     Membro do Comitê 

 

 

 

 

 

Laydianne Alves da Silva Rosa Gonçalves 

Membro do Comitê (ausente) 


